

平成 28 年度・平成 29 年度水道用水供給事業年報 正誤表

平成 28 年度及び平成 29 年度の水道用水供給事業年報において、一部の数値に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

(平成 28 年度及び平成 29 年度水道用水供給事業年報)

(2)給水量 P25

ア. 受水団体別給水量 (変更箇所を抜粋)

誤	項目	鋸 南 町			三 芳 水 道 企 業 団			合 計		
	年度	給水量	日平均	日最大	給水量	日平均	日最大	給水量	日平均	日最大
	平成 26 年度	<u>411,827</u>	<u>1,128</u>	<u>1,365</u>	<u>4,526,470</u>	<u>12,401</u>	<u>14,878</u>	<u>11,012,266</u>	<u>30,171</u>	<u>38,967</u>
	平成 27 年度	<u>429,860</u>	<u>1,174</u>	<u>2,018</u>	<u>4,455,139</u>	<u>12,173</u>	<u>14,038</u>	<u>11,058,402</u>	<u>30,214</u>	<u>38,238</u>
正	項目	鋸 南 町			三 芳 水 道 企 業 団			合 計		
	年度	給水量	日平均	日最大	給水量	日平均	日最大	給水量	日平均	日最大
	平成 26 年度	<u>429,860</u>	<u>1,178</u>	<u>2,018</u>	<u>4,455,139</u>	<u>12,206</u>	<u>14,038</u>	<u>10,958,968</u>	<u>30,025</u>	<u>38,238</u>
	平成 27 年度	<u>409,061</u>	<u>1,118</u>	<u>1,418</u>	<u>4,266,567</u>	<u>11,657</u>	<u>14,044</u>	<u>10,849,031</u>	<u>29,642</u>	<u>37,952</u>